



АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
шестого созыва

КОМИТЕТ

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ

пл. Ленина, 1, г. Архангельск, 163000, тел.: (8182) 28-65-19, факс: (8182) 20-03-43, e-mail: social@aosd.ru

от 30 мая 2017 года № _____
на № _____ от _____

РЕШЕНИЕ

по вопросу: «Об исполнении решения комитета от 14 декабря 2015 года по вопросу: «Об информации министерства здравоохранения Архангельской области об обеспечении детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам»

По информации министерства здравоохранения Архангельской области количество детей, получающих помповую инсулинотерапию, на сегодняшний день составляет 33 человека.

В большинстве субъектов Российской Федерации приобретение расходных материалов к инсулиновой помпе осуществляется непосредственно законными представителями детей-инвалидов, благотворительными фондами, спонсорами.

К расходному материалу для инсулиновой помпы относится инфузионный набор: катетеры, канюли, картриджи. Стоимость расходного материала к инсулиновой помпе для одного пациента составляет от 7 тыс. руб. до 12 тыс. руб. в месяц, от 84 тыс. руб. до 144 тыс. руб. в год в зависимости от компании-производителя установленной инсулиновой помпы.

Для обеспечения всех детей Архангельской области, получающих помповую инсулинотерапию, расходными материалами необходимо ориентировочно от 2,5 млн. рублей до 4,5 млн. рублей в год в зависимости от компании-производителя установленной инсулиновой помпы.

Решение комитета от 14 декабря 2015 года по данному вопросу было направлено в адрес соответствующих органов исполнительной власти Архангельской области, в том числе в адрес заместителя председателя Правительства Архангельской области Е.В. Прокопьевой. Согласно полученному ответу решение данной проблемы планировалось осуществить при формировании мероприятий государственной программы Архангельской области «Развитие здравоохранения Архангельской области на 2013-2020 годы» на 2017 год. Впоследствии министерством здравоохранения Архангельской области эти сроки были перенесены на второе полугодие 2017 года. Однако, вопрос обеспечения детей расходными материалами к инсулиновым помпам на сегодняшний день остается нерешенным.

В процессе обсуждения представителями ассоциации родителей по защите прав детей страдающих сахарным диабетом первого типа был поднят вопрос о необходимости организации для них летнего отдыха. В 2006 – 2008 годах органами здравоохранения области такая форма отдыха для указанной группы детей активно реализовывалась на базе санатория «Беломорье» и показала высокую эффективность.

В связи с вышеизложенным, комитет **РЕШИЛ:**

1. Информацию министра здравоохранения Архангельской области А.А. Карпунова об исполнении решения комитета от 14 декабря 2015 года по вопросу: «Об информации министерства здравоохранения Архангельской области об обеспечении детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам» – принять к сведению.

2. Считать необходимым во втором полугодии 2017 года решить вопрос об обеспечении расходными материалами к инсулиновым помпам детей, страдающих сахарным диабетом первого типа за счет средств бюджета Архангельской области.

3. Рекомендовать Правительству Архангельской области:

3.1. В кратчайшие сроки рассмотреть вопрос обеспечения детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, расходными материалами к инсулиновым помпам за счет средств областного бюджета.

3.2. Внести соответствующие изменения и дополнения в нормативные правовые акты Архангельской области.

4. Рекомендовать министерству здравоохранения Архангельской области рассмотреть вопрос организации летнего отдыха детей, страдающих сахарным диабетом первого типа, на базе одного из санаториев, расположенных на территории Архангельской области.

Председатель



С.Д. Эммануилов